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Realizując zadania wynikające z Wewnętrznego 
Systemu Zapewnienia Jakości Kształcenia w Uczelni 
Lingwistyczno-Technicznej w roku akademickim 
2021/2022 dokonano oceny jakości kształcenia przez 
studentów.

Respondentami biorącymi udział w ankiecie byli 
studenci wszystkich kierunków realizowanych w 
siedzibie Uczelni. 

Celem przeprowadzonej ankiety było zapoznanie się z 
oceną studentów na temat jakości kształcenia na 
Uczelni.



Każdy student otrzymał 9 pytań zamkniętych i 1 
otwarte. W ankiecie również było miejsce do wpisania 
kierunku oraz poziomu studiów.

Ankieta polegała na zaznaczeniu odpowiedzi na 9 
pytań w skali od 1 do 5 gdzie:

1 – bardzo nisko do 5 – bardzo wysoko

W badaniu wzięło udział 178 studentów.



W ankiecie wzięło udział 178 studentów z 3 różnych kierunków 
studiów.
56 studentów kierunku Filologia

97 studentów kierunku Budownictwo

25 studentów kierunku Zarządzanie

31%

55%

14%

Kierunek studiów

Filologia Budownictwo Zarządzanie



Jak ocenia Pani/Pan warunki studiowania, w tym wyposażenie sal
w pomoce i narzędzia dydaktyczne? Skala 1-5.
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Jak ocenia Pan/Pani wsparcie osób niepełnosprawnych?
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Jak ocenia Pani/Pan plan zajęć?
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Jak ocenia Pani/Pan program zajęć 
realizowanych na studiowanym kierunku?
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Jak ocenia Pani/Pan jakość prowadzonych 
zajęć na studiowanym kierunku?
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Jak ocenia Pani/Pan ofertę specjalności/specjalizacji w 
ramach studiowanego kierunku?
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Jak ocenia Pani/Pan zakres i przejrzystość informacji zamieszczanych 
na stronie internetowej Uczelni i platformie Moodle, w tym dostępność 
regulaminów, druków, komunikatów?
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Jak ocenia Pani/Pan możliwości uczestnictwa w różnych inicjatywach 
uczelnianych, samorządu studenckiego, kół naukowych i organizacji 
studenckich?
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Jak ocenia Pani/Pan funkcjonowanie biblioteki i czytelni 
uczelnianej oraz aktualność oferowanego księgozbioru?
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WNIOSKI

• Należy zakupić większą ilość książek w wersji 
elektronicznej.

• Należy zaktualizować oprogramowanie komputerowe 
dostępne dla kierunku Budownictwo i Zarządzanie.

• Należy przeanalizować aktualne zapotrzebowanie na 
lokalnym i regionalnym rynku pracy oraz 
zaproponować możliwe rozwiązania doskonalące 
program specjalności dla wszystkich kierunków.



Wszystkim studentom zaangażowanym 
w wypełnianie ankiet  
serdecznie dziękujemy.

Zapraszamy do uczestnictwa w kolejnych 
badaniach ankietowych.

Opracowanie: 
mgr Ewelina Gołębiowska
Uczelniana Komisja ds. Jakości Kształcenia


